

ОТЧЕТ
о деятельности депутата муниципального округа Алтуфьевский
Давыдовой Галины Петровны
за 2018 год

Деятельность депутатов Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский (далее – депутаты) в 2018 году осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом и решениями Совета депутатов муниципального округа Алтуфьевский (далее – Совет депутатов), другими нормативно-правовыми документами.

В 2018 году принимала участие в работе 14 заседаний Совета депутатов, на которых было рассмотрено 105 вопроса. По 104 рассмотренным вопросам были приняты решения, 104 вопроса были рассмотрены в информационном порядке.

В ходе заседаний Совета депутатов в отчетном периоде заслушивались результаты деятельности подведомственных учреждений: глава управы Алтуфьевского района, глава муниципального округа Алтуфьевский, руководители ГБУ «Жилищник Алтуфьевского района», ГБУ Территориальный Центр социального обслуживания «Бибирево», Диагностического центра № 5 и Детской городской поликлиники № 125, ГБОУ Школы № 305 и 1370, отдела МВД России по Алтуфьевскому району, ЦГУ «Мои документы» о предоставлении государственных услуг района Алтуфьевский.

Одним из главных направлений в моей работе является социально-экономическое развитие Алтуфьевского района. В рамках осуществления отдельных полномочий города Москвы, установленных Законом города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» в 2019 году на заседаниях Совета депутатов были приняты решения:

- о проведении работ по благоустройству дворовых территорий;
- по капитальному ремонту многоквартирных домов,
- изучения потребностей жителей, проживающих на территории муниципального округа,
- проведения постоянной работы по планированию и реализации намеченных планов.

Не смотря на то, что в 2018 году официально зарегистрированных обращений граждан по вопросам ЖКХ, в частности, благоустройства дворовых территорий, по сравнению с 2017 годом уменьшилось (в 2018г. – 19, в 2017 г. – 23), в рабочем порядке все обращения граждан были реализованы в процессе повседневной деятельности, а также оперативно решались вопросы незарегистрированных обращений.

Почти все поступившие обращения по проведению работ по благоустройству дворовых территорий, ремонту детских и спортивных площадок, выполнению других видов работ были оперативно рассмотрены и включены в соответствующие адресные перечни для выполнения работ.

В интересах жителей муниципального округа решались такие вопросы, как:

- повышение качества содержания и уборки, переданных в ведение управы района межквартальных проездов,
- благоустройство ряда дворовых территорий с ремонтом детских и спортивных площадок и многих других.

В настоящее время большая часть указанных мероприятий выполнена полностью (пример: благоустройство дворовых территорий по поступившим обращениям

граждан), планомерно выполнены начальные этапы мероприятий (пример: благоустройство озелененной территории у пруда) или приняты решения по их реализации в 2017-2018 годах (например: строительство культурно-досугового центра на месте кинотеатра «Марс» и легкоатлетического манежа на Инженерной улице).

Сегодня у всех москвичей одним из злободневных вопросов является вопрос изменения архитектуры микрорайона, двора, улицы. Жителей волнует всё - от стоянок для спецтехники до мусорных баков. В районе многое сделано: расширены автомобильные стоянки, появились новые детские площадки. По обращениям граждан были решены вопросы устройства ограждения пешеходных дорожек, изменения малых архитектурных форм, улучшающих быт жителей района. Касалось бы мелочь – заградительные столбики, защищающие пешеходную дорожку, но они удобны молодым мамам с детьми, пенсионерам, всем тем, кто передвигается без машины. Беседки появились по ул. Костромская д.17 и д.20. В 2018 году в рамках реализации программы «Развитие индустрии, отдыха и туризма» было выполнено устройство двух детских площадок, на которых установлено 16 малых архитектурных форм, по адресам ул. Бибиревская д.17 и 17в. По адресу ул. Бибиревская д.11. Благоустройство территории колледжа им П.А.Овчинникова

Важным направлением в моей работе является работа по решению вопросов местного значения, прежде всего, в части касающейся установления и развития местных традиций и военно-патриотического воспитания молодёжи, проживающих на территории муниципального округа. В 2018 году как депутат Алтуфьевского района принимала участие в работе Управляющего совета ГБПОУ ПК им. П.А.Овчинникова, возглавляла рабочую группу по социальной поддержке студентов группы риска, сирот, инвалидов.



Данное направление работы успешно реализуется в тесном взаимодействии с Комиссией по делам несовершеннолетних, а также через организацию в образовательных учреждениях сетевого взаимодействия с целью предоставления школьникам района услуг по бесплатному дополнительному образованию и участие в программе ранней профориентации, профессиональных проб и профессионального образования без границ. Как результат деятельности- участие школьников района в движении JuniorSkills, призовые места. (СОШ №305, 1370).



В 2018 году это направление будет продолжаться и развиваться. В апреле 2018 года планируется семинар в ГБПОУ ПК им. П.А.Овчинникова для всех учителей технологии по участию школьников в движении JuniorSkills-2018г.



В планах - создание Центра юридической помощи молодежи в районе. Цель работы – повышение правовой культуры и знаний молодежи, а также профилактика противоправных действий в молодежной среде. Интерес молодежи к получению правовых знаний обусловлен современным требованиям, а также стремлением молодого поколения жить в правовом государстве. Во всех учебных заведениях района систематически проводятся лекции-беседы с юристами, индивидуальные консультации.

В 2017-18гг. было проведено более 60 мероприятий по профилактике употребления наркотических, психотропных препаратов, табакокурения, алкоголизма.

В районе проживают более 3 тысяч человек в возрасте от 14 до 30 лет. Удельный вес молодежи к общему числу населения района составляет приблизительно одну треть.

В учебных заведениях района проводится серьезная работа по профориентации.

Особенно интересно такие мероприятия проходят в колледже имени П.А.Овчинникова. Например, в День Профобразования 04 октября 2018 года в Колледже проводилась ежегодная ярмарка профессиональных проб для всех желающих. Всего за один день прошло 198 человек.

Также в районе действуют центры, в которых молодежь может проводить свой досуг. Это музыкально-эстетический клуб ЭПИ, спортивный клуб «Титан», военно-патриотический клуб Спецназ 21, Форпост.

Очень важная задача - продолжить работу по формированию единого культурно-досугового пространства района. В 2018 году Советом депутатов был принят ряд решений о проведении таких мероприятий, как: фестиваль «Театральная весна в Алтуфьеве», военно-патриотическая игра «Зарница» для школьников, познавательная игра «Юный патриот» для дошкольников, Молодежный слет, Молодежный форум, Слет поколений «Юность Москвы – Героям Родины», встречи молодежи с ветеранами войны, труда и Вооруженных Сил и ряд других. Указанные мероприятия успешно были проведены в 2018 году и спланированы к проведению в текущем году.

К активной общественной жизни муниципального округа Совет депутатов привлекает командование, и личный состав воинской части внутренних войск МВД России, дислоцированной на Стандартной улице. Результатом организованного тесного сотрудничества между органами местного самоуправления и воинской частью стало совместное проведение праздничных и военно-патриотических районных мероприятий, в ходе которых жители могут отведать настоящей солдатской каши из полевой кухни. Для старшеклассников школ, студентов колледжа командование воинской части организует показательные занятия, в ходе которых ребятам демонстрируются образцы техники и вооружения, а кинологи, патрульные группы и войсковые наряды демонстрируют свои навыки по охране общественного порядка.

Следует отметить, что в отчетном 2018 году эта работа была продолжена и по инициативе Совета депутатов в перечень зрелищных мероприятий, проводимых в муниципальном округе, дополнительно включены мероприятия, ранее исключенные из перечня в связи с передачей отдельных государственных полномочий: концерт-встреча молодежи с ветеранами в честь Дня Защитника Отечества, концерт «От всей души» в честь Международного женского дня, творческий вечер «Споемте, друзья!» в честь Дня международной солидарности трудящихся, встреча молодежи с ветеранами Великой Отечественной войны «Годы, опаленные войной», вечер «Чужих детей не бывает» в честь Дня семьи, концерт «Доброе дело от доброго сердца» в честь Дня Независимости России, познавательная игра «Моя Россия», «Вечер высокой поэзии» в честь Года литературы в России, мероприятия, посвященные Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, мероприятия, посвященные празднованию Масленицы.

**Депутата
муниципального округа Алтуфьевский**

Давыдовой Галины Петровны